Результат публичных слушаний
по обсуждению проекта решения 
Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения  
«О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

20 ноября 2020 года в 16 часов в помещении администрации  Рабитицкого сельского поселения, расположенный по адресу: Волосовский района д. Рабитицы,  д.22А, состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов  Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». В слушаниях приняло участие 19 человек.
Принято решение: одобрить проект решения Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».



З А К Л Ю Ч Е Н И Е
по обсуждению проекта решения 
Совета депутатов  Рабитицкого сельского поселения  
«О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

Публичные слушания проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерация», Бюджетного кодекса РФ, Уставом Рабитицкого сельского поселения, Решения совета депутатов от 23.10.2020 г. №73 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы».

Инициатор публичных слушаний: совет депутатов МО Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области.
Информирование общественности: опубликовано в общественно-политической газете «Сельская новь» № 43 от 31 октября 2020г. Информация на официальном сайте в сети Интернет http://admrabit.ru; представлены материалы: проект Решения совета депутатов «О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Публичные слушания были назначены и проведены «20» ноября 2020 года в 16 часов 00 минут в помещении администрации  Рабитицкого сельского поселения, расположенный по адресу: Волосовский района д. Рабитицы,  д.22А.
В публичных слушаниях участвовали представители органов местного самоуправления, граждане, проживающие на территории муниципального образования.
Докладчиком на публичных слушаниях выступила Осипова Е.И. - главный бухгалтер администрации Рабитицкого сельского поселении.
[bookmark: _GoBack]На публичных слушаниях присутствовало 19 человек.
Публичные слушания признаны состоявшимися.
Составлен протокол проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

Заключение: жители Рабитицкого сельского поселения ознакомлены с проектом Решения совета депутатов «О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». Возражений в отношении основных характеристик местного бюджета не поступило.



Председательствующий                                                                            Н.Н. Масленицына


Секретарь                                                                                                   Е.Н. Шелепнёва

П Р О Т О К О Л  № 1
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 
Совета депутатов  Рабитицкого сельского поселения  
«О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

20 ноября 2020 года  								16 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: в помещении администрации  Рабитицкого сельского поселения, расположенный по адресу: Волосовский района д.Рабитицы,  д.22А, 

Председательствующий – Н.Н. Масленицына, глава администрации Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области.

Приглашенные: 
Осипова Е.И. - начальник сектора учета и отчетности - главный бухгалтер администрации  Рабитицкого сельского поселения;

Секретарь: 
Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Шелепнёва Е.Н. 

Присутствовало: 19 человек.
Председательствующий  предложил начать публичные слушания.
На повестке дня один вопрос.

Выступил председательствующий: Н.Н. Масленицына 

Повестка дня

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов  Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей Рабитицко сельского поселения в обсуждении проекта решения Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», в соответствии со статьей 28 Федерального закона    от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации», было принято решение Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения от 23 октября 2020 года № 73 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Рабитицкого сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы, опубликованное в общественно-политической газете «Сельская новь» № 43 от 31 октября 2020г.

ВЫСТУПИЛА: Осипова Е.И. - главный бухгалтер администрации Рабитицкого сельского поселения сообщила, что проект решения Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (далее - проект бюджета) составлен сектором учета и отчетности администрации Рабитицкого сельского поселения,  в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Уставом Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области, решением Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения от 26 мая 2020 года № 56 «Об утверждении новой редакции Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области».
В основу проекта бюджета положены приоритетные цели развития  Рабитицкого сельского поселения, в соответствии с пунктом 2 статьи 172 БК РФ формирование бюджета Рабитицкого сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов основывалось на:
положениях Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 декабря 2016 года, указах Президента Российской Федерации от 2012 года;
прогнозе социально-экономического развития поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, 
основных направлениях бюджетной и налоговой политики поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, муниципальных программ Рабитицкого сельского поселения.
Разработка бюджетного прогноза  Рабитицкого сельского поселения осуществлялась на основе долгосрочного прогноза социально-экономического развития  Рабитицкого сельского поселения на период до 2021 года. Проект бюджетного прогноза  Рабитицого сельского поселения на период до 2021 года представлен в составе документов и материалов, представленных одновременно с проектом о бюджете поселения.
Бюджетная политика поселения сохраняет преемственность целей и задач, определенных прошедшим бюджетным циклом, нацелена на достижение стратегических ориентиров социально-экономического развития, главным из которых является повышение качества жизни граждан, обеспечение сбалансированности бюджетной системы поселения, повышения бюджетной эффективности муниципального управления.
Основные характеристики бюджета поселения на трехлетний период представлены в проекте бюджета поселения в следующих объемах:
•	прогнозируемые (планируемые) доходы бюджета поселения:
- на 2021 год в сумме 44 874 237,00 рублей; 
- на 2022 год в сумме 39 048 000,00 рублей; 
- на 2023 год в сумме 37 243 000,00 рублей;
•	прогнозируемые (планируемые) расходы бюджета поселения:
- на 2021 год в сумме 46 080 460,00 рублей; 
- на 2022 год в сумме 40 259 000,00 рублей; 
- на 2023 год в сумме 38 462 000,00 рублей;
· условно утверждаемые расходы в 2022 году составят 982 000,00 рублей, в        2023 году – 1 924 000,00 рублей;
•	прогнозируемые (планируемые) дефицит бюджета поселения:
- на 2021 год в сумме 1 206 223,00 рублей; 
- на 2022 год в сумме 1 211 000,00 рублей; 
- на 2023 год в сумме 1 219 000,00 рублей
•	предельный объем муниципального долга поселения:
- на 2021 год в сумме 0,00 рублей;
- на 2022 год в сумме 0,00 рублей;
- на 2023 год в сумме 0,00 рублей.
Бюджет поселения сбалансирован (с дефицитом): дефицит бюджета покрывается за счет остатка денежных средств на счете.

Председательствующий: 	Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемому проекту бюджета от присутствующих не поступило.
Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения.

Результаты голосования:
За – 19 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний размещено на официальном сайте Администрации Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области, предоставлено в Совет депутатов  Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области.
Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Рабитицкого сельского поселения «О бюджете муниципального образования Рабитицкого сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Публичные слушания объявляю закрытыми.



Председательствующий                                                                            Н.Н. Масленицына


Секретарь                                                                                                   Е.Н. Шелепнёва






Список присутствующих
На проведение публичных слушаний по обсуждению проекта решения 
Совета депутатов  Рабитицкого сельского поселения  
«О бюджете муниципального образования Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
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